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Стратегії економічного розвитку в умовах глобалізації 
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Мова навчання: українська. 

Форми здобуття освіти: очна, заочна. 

Види навчальних занять: лекції, практичні заняття, консультація.  

Методи навчання: словесний, пояснювально-демонстраційний, метод проблемного 

викладання, репродуктивний та інші відповідно до навчальних занять. 

Оцінювання: поточне, підсумкове.  

 

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК01 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел 

ЗК03 Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК04 Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

 

Спеціальні (фахові) компетентності (СК): 

СК05 Здатність виявляти, поглиблено аналізувати та вирішувати проблеми 

дослідницького характеру у сфері економіки з врахуванням економічних 

ризиків та можливих соціально-економічних наслідків, оцінювати та 

забезпечувати якість виконуваних досліджень, у тому числі з питань 

європейської та євроатлантичної інтеграції. 

СК06 Здатність обґрунтовувати та готувати економічні рішення на основі 

розуміння закономірностей розвитку соціально-економічних систем і 

процесів із застосуванням математичних методів та моделей. 

 

Програмні результати навчання (ПРН): 

ПРН 01 Мати передові концептуальні та методологічні знання з економіки, управління 

соціально-економічними системами і на межі предметних галузей, а також 

дослідницькі навички, достатні для проведення фундаментальних і 

прикладних досліджень на рівні світових досягнень з відповідного напряму. 

ПРН 02 Глибоко розуміти базові (фундаментальні) принципи та методи економічних 

наук, а також методологію наукових досліджень, створювати нові знання у 

сфері економіки з метою досягнення економічного та соціального розвитку в 

умовах глобалізації.  



ПРН 03 Розробляти та досліджувати фундаментальні та прикладні моделі соціально-

економічних процесів і систем, ефективно використовувати їх для отримання 

нових знань та/або створення інноваційних продуктів у економіці та дотичних 

міждисциплінарних напрямах. 

 
 Засоби діагностики успішності навчання: практичні завдання, питання для 

опитування під час практичних завдань, індивідуальні питання, питання для 

поточного контролю, тести, питання для підсумкового контролю. 

Зміст курсу: Середовище, види, суб’єкти та об’єкти світових економічних 

стратегій. Варіативність сучасних світових економічних стратегій. Особливості 

національних стратегій країн-лідерів. Стратегії розвитку перехідних економік. 

Міжнародна координація економічної політики країн. Глобалізація як основа 

сучасних геоекономічних і геополітичних процесів. Цивілізаційні виміри світових 

економічних стратегій. Міжнародні інтеграційні стратегії.  

Методи навчання на семінарських та практичних заняттях: вербальний 

метод (дискусія, співбесіда тощо); метод візуалізації (презентація, метод ілюстрації 

(графічний, табличний, тощо), метод демонстрацій та інші); робота з навчально-

методичною літературою (рецензування, підготовка реферату, есе, доповіді тощо); 

інші методи у сполученні з новітніми інформаційними технологіями та 

комп'ютерними засобами навчання (дистанційні, мультимедійні, веб-орієнтовані 

тощо); кейс-метод (вирішення ситуацій тощо); практичний, пошуковий метод. 

Методи оцінювання: для поточного контролю у вигляді усного та письмового 

опитування, фронтального опитування, тестування, написання есе (рефератів), 

виконання індивідуальних та групових проектів, творчих завдань, тощо; для 

підсумкового контролю проведення екзамену (усна та/або письмова відповідь, 

тестування, вирішення завдань, виконання вправ тощо.). 

Засоби діагностики результатів навчання. Поточний контроль може 

передбачати застосування широкого спектру форм та методів оцінювання знань, що 

проводиться за кожною темою. Підсумковий контроль передбачає проведення 

екзамену. 

Порядок оцінювання результатів навчання: 

Оцінювання здійснюється за 100 бальною шкалою. 

Поточний контроль та самостійна робота = 60 балів. 

Підсумковий контроль = 40 балів. 
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